



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO**

**PORTARIA N.º 13/2023/CED, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2023**

A Direção do Centro de Ciências da Educação da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

**RESOLVE:**

**Art. 1º - RETIFICAR** a Portaria nº 143/2022/CED, de 23 de dezembro de 2022.

**Art. 2º - Onde se lê:**

“...Alfredo Ricardo Lopes Silva...”

**Leia-se:**

“...Alfredo Ricardo Silva Lopes...”